
В Магадане за применение насилия к полицейскому местный житель предстанет перед судом



Следственным отделом по городу Магадану СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя города Магадана. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия в ночь с 16 на 17 мая 2016 года наряд полиции прибыл в один из домов по улице Марчеканской в городе Магадане, где произошел конфликт между соседями. По прибытии, полицейскими был препровожден в служебный автомобиль мужчина, совершивший административное правонарушение. В это время обвиняемый, являющийся отцом правонарушителя, подошел к одному из стражей порядка со спины и нанес ему удар в затылок, после чего схватил за шею и потянул назад, отчего полицейский упал на землю, после чего злоумышленник продолжил избивать его. В результате потерпевшему были причинены телесные повреждения в виде ушиба и физическая боль.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением, после вручения его копии обвиняемому, будет направлено в Магаданский городской суд для рассмотрения по существу.

Максимальная санкция ч. 1 ст. 318 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

06 Июля 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1052142>